



中国银行商丘分行

传承红旗渠精神 践行新时代使命

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 杜威男)为庆祝中国共产党成立102周年,推动主题教育走深走实,6月28日,中国银行商丘分行开展庆祝中国共产党成立102周年主题党日活动,教育引导全体党员不忘初心、牢记使命,传承革命传统、传承红色基因,以实际行动为社会提供更专业优质的金融服务。

活动现场,党支部全体党员面对党旗,高举右拳,慷慨激昂,庄严宣誓,再一次重温入党誓词,重温入党誓词,铮铮誓言宣誓着对党的无限忠诚和郑重承诺,展现了终身践行初心使命及为共产主义事业奋斗终身的决心。

随后,全体党员共同观看了《国家记忆》栏目播出的专题片《根脉——红旗渠精神》。《根脉——红旗渠精神》主要讲述了20世纪60年代初河南林县人民在党的领导下,在巍巍太行的绝壁上凿出了一条“生命天河”红旗渠,彻底改变林县几千年缺水历史的生动故事。在这一过程中锻造形成了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,展现出中国共产党全心全意为人民服务的崇高宗旨和中华民族自强不息、不屈不挠的民族精神。



庆祝中国共产党成立102周年暨“三个一”主题党日活动现场。 本报融媒体中心记者 霍天艳 摄

性、重实践、建新功”的总要求,把习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践的强大力量,认真践行“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神。

通过本次主题党日活动,学员们纷纷表示,将以此次主题党日活动为契机,牢牢把握“学思想、强党



7月1日,中国工商银行柘城支行全体党员前往淮海战役陈官庄纪念馆开展“缅怀革命先烈 传承红色精神”主题党日活动,一起接受红色洗礼,一起追寻红色记忆,铭记历史,缅怀先烈,传承红色精神。 本报融媒体中心记者 邢栋 摄



汲取精神力量 砥砺前行

为庆祝中国共产党成立102周年,7月3日,中国人寿商丘分公司开展了党委书记讲党课活动,深入学习贯彻党的二十大精神。该公司党委书记肖智洋以《深入学习贯彻党的二十大精神 奋力推动高质量发展实现质效双提升》为题,向全体党员讲了一堂生动的党课。

本报融媒体中心记者 薛力 摄

近日,中国农业银行宁陵县支行党委、宁陵县开发区党工委联合举行了“党建引领促发展,政银共建谱新篇”主题党日活动。本次活动内容丰富,有新意、有深度,进一步强化了党员的身份意识,激发了党员干部奋发向上的精神面貌。

本报融媒体中心记者 霍天艳 摄

夏邑农信联社

学思践悟强党建 凝心聚力促发展

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 杨舒涵)为庆祝中国共产党成立102周年,激励全体党员担当作为、奋发向上,6月27日,夏邑农信联社举办2023年度党建工作总结表彰活动。

活动中,对过去一年的党建工作进行了回顾总结,就如何开展好下步党建工作,提出了要求,并宣读了《中共夏邑县农村信用合作联社委员会关于表彰2022年度先进基层党组织、优秀

党务工作者、优秀共产党员的决定》。联社党委班子成员分别为受表彰的先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员代表颁发了奖牌和荣誉证书,并向在各岗位上忠诚敬业、辛勤工作的广大党员同志致以节日的问候和衷心的感谢。

近年来,夏邑农信联社党建工作取得了较大发展,理论武装工作有了新推进,基层组织建设有了新深化,党员干部作风有了

新改进,党风廉政建设水平有了新提升,进一步坚定做好党建工作的信心和决心。

下一步,夏邑农信联社将持续推进主题教育走深走实,以此次党建工作总结表彰活动为起点,把主题教育的成效转化为做好金融助力乡村振兴和小微“三农”的实际成效,把党的建设成果转化为做好“三大行动”的强大动力,不断开创夏邑农信事业发展新局面。

中原银行商丘分行

举办「红歌心向党 筑梦新中原」红歌合唱比赛

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 史洪豪)为庆祝中国共产党成立102周年,动员广大干部职工凝聚“奋进新中原 迈向新征程”的磅礴力量,6月30日,中原银行商丘分行举办“红歌心向党 筑梦新中原”红歌合唱比赛活动。

比赛过程中,各合唱队表演者都展现出了饱满的激情和良好的精神风貌,合唱比赛在《祖国不会忘记》中拉开序幕。通过高亢铿锵的《团结就是力量》《国家》《没有共产党就没有新中国》《军中绿花》《我和我的祖国》等经典歌曲唱出了矢志不渝的向党心声。经过紧张激烈的角逐,最终评出一等奖1名,二等奖2名、三等奖3名,活动现场精彩纷呈、高潮迭起,赢得了现场观众的一致好评。

在比赛间隙,中原银行商丘分行党委书记邱景以《扎实抓好主题教育为实现新发展凝心聚力》为题给大家讲授了一堂生动的专题党课。重点围绕中国式现代化实现、二十大精神深入学习、主题教育开展和调查研究深入走实等方面重点阐述,要求全体党员干部要不断领悟掌握习近平新时代中国特色社会主义思想这把“金钥匙”,增长干事创业的智慧和才干。

本次红歌合唱比赛,既是对前期开展主题教育的一次大检阅,也是对党生日的一片真挚祝福。大家纷纷表示,要以此次比赛为契机,继续立足自身岗位,践行金融为民初心,以只争朝夕的

拼劲、锐意进取的干劲、坚持不懈的韧劲,不断擦亮中原银行品牌。

中国建设银行商丘分行

开展银保联学联建活动

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 宋美琪)为推动党的建设与清廉金融文化互融互促,7月2日,中国建设银行商丘分行联合人保财险商丘分公司、建信人寿商丘中支开展“汲取红色力量 践行初心使命”银保联学联建活动。

本次联学联建活动,涵盖观看《国家记忆》栏目播出的专题片《根脉——红旗渠精神》、重温入党誓词、读书交流会、赠送红色书籍活动。大家共同学习了百年党史三个阶段的历史事件、十八大以来取得的十一个方面的历史性成就、42种精神中的东北抗联精神以及红旗渠精神等内容,展现了共产党员心中的崇高理想和坚定的革命信念,激励大家不断进取、奋斗终身。

此次联学联建活动,增强了党员干部服务发展的责任意识,以党建共建凝聚力量,打造特色党建文化,以高质量党建促进高质量发展。

中原银行商丘分行

情系老党员 慰问暖人心



该行党委班子成员走访慰问老党员。常学良 摄

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 常学良)为弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对党员的关怀,6月30日,中原银行商丘分行党委组织开展走访慰问老党员、困难党员活动,为他们送上了暖心问候和慰问金,传递了总行党委的关怀与温暖。

走访慰问中,中原银行商丘分行党委班子成员与老党员们话家常、聊近况,询问他们家庭生活、子女生活等情况,叮嘱大家遇到困难及时向组织反映,树立信心,保持积极向上的乐观心态。

此次慰问活动,增强了老党员和生活困难党员对党组织认同感、归属感和责任感,提振了党员士气,鼓舞了党员斗志。

中国农业银行柘城县春水支行

成功兑付28年前的存单

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 姜浩然 张润坤)近日,一位年过八旬的老人带着3张1995年的定期存单来到中国农业银行柘城县春水支行,老人愁容满面地对大堂经理说道:“这是搬家时翻出来的存单,20多年了,还能把钱取出来吗?”接待老人的是新入行的大堂经理梁俊兵,看着几张比自己年龄都大的存单,梁经理赶忙向内勤行长常军丽进行求助。

常军丽了解到情况之后,对老人的需求非常重视,并向老人郑重承诺:“只要您把钱存到中国农业银行了,无论多长时间的存单,我们都一定会帮您把钱取出来。”老人听到常军丽的承诺后,感觉如释重负,陪同老人前来的是老人的儿子,他笑着说:“之前在网上看到过类似的报道,有很多未支取成功的案例,我们来之之前就有点担心取不出来呢。”

由于时间已经过去了28年,各个网点经历了多次的拆分合并,兑现这个存单的难度确实很大,为了能让客户等待时间短一点,常军丽积极与支行运营财会部经理李茂才以及业务能手刘秀梅进行商讨,制订解决方案。最终在各岗位协同配合下,帮助老人成功将存款取出。老人对中国农业银行工作人员的服务非常满意,切身感受到了中国农业银行的暖心服务,临走时对工作人员表达了感谢。

中国人寿保险股份有限公司民权支公司

养老认证上门办 暖心服务送到家

本报讯(记者 霍天艳)“现在的服务真心好!真的在为百姓办实事,不用跑也可以帮老人办理业务。”近日,中国人寿保险股份有限公司民权支公司客户服务中心工作人员上门为一位老人办理养老金领取业务,受到老人的儿子贾先生由衷感谢。

据悉,贾先生的母亲由于年龄较大、行动不便,不能亲自到网点办理养老金领取业务。在了解该客户的情况后,客户服务中心工作人员第一时间留下贾先生居住地址及联系方式,及时为贾先生母亲提供上门服务。第二天,客户服务中心工作人员便驱车前往贾先生家中,通过国寿App帮助贾先生母亲完成了信息完善,并在营业大厅柜面人员的配合下,帮助贾先生母亲成功领取了养老金。

客户服务中心工作人员在贾先生夫妇一句句真诚道谢中离开,完成了这次的上门服务。今后,该公司将继续秉承“诚实守信,客户至上”的服务理念,坚持以“客户为中心”,持之以恒做好客户服务,全力打造服务“绿色通道”。

中国农业银行虞城县纶城支行

成功拦截电信诈骗 守护客户资金安全

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 姜浩然 张润坤)近日,中国农业银行虞城县纶城支行拦截了一宗电信诈骗案件,帮助客户避免资金损失28万元,获得了客户高度赞扬。

6月28日,客户刘女士匆忙地走进中国农业银行虞城县纶城支行,要求办理网银渠道提额业务。工作人员立刻提高了警觉,向刘女士询问办理转账提额业务的原因,刘女士表示是要向京东客服转账。刘女士称,她是接到了一个自称京东客服的电话,称近期购买的一件商品可以办理退款,回想起自己近期的确在京东上购买过商品,便没有怀疑,进一步地落入诈骗分子的圈套。

工作人员了解情况后,告知刘女士这是典型的电信诈骗,并列了很多电信诈骗案例。随后,工作人员帮助刘女士修改了银行卡密码,并劝诫刘女士提升防范意识,不要轻易相信陌生电话。刘女士表示如果不是工作人员认真负责,自己差点就被骗了,非常感谢中国农业银行虞城县纶城支行工作人员,为她避免了28万元的资金损失。



7月3日,中国邮政储蓄银行睢县支行工作人员通过智能一体机协助客户办理业务。近年来,该支行全方位照顾客户的各项需求,利用智能机具让客户在银行里面真正享受无障碍服务,提升业务办理效率,节省客户办理业务时间。 本报融媒体中心记者 霍天艳 摄

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

交通银行线上抵押贷

交通银行助力中小微企业,全款住房抵押,最高可借1000万元,利率低至三厘二,免评估费,免抵押费,一次授信,十年有效。

咨询电话: 15136005299 13803707556
17838872999 15703709933

金融帮帮团 帮您来维权

为维护广大金融消费者合法权益,《商丘日报》《京九晚报》将征集金融维权案例,解决市民在金融消费中遇到的难题,披露行业不良现象。为了您的权益,请拨打电话联系。

维权热线: 0370-2617730
15690770789